



Как мы зиму провожаем

Минувшие выходные в Ишине были насыщены различными яркими событиями.



Приходите за покупками

21 февраля в Ишине состоялось торжественное открытие нового торгового центра.

На старой рыночной площади вырос двухэтажный крытый рынок. На 2 400 квадратных метрах разместилось 55 торговых мест. С 52 торговыми организациями и предпринимателями уже заключены договоры аренды. Первый этаж занимает продовольственная группа товаров, на втором находятся одежные бутики, мастерская по пошиву и ремонту одежды, отдел «Семена» и многое другое. Новый торговый центр обеспечил городу 86 рабочих мест. Немаловажным достоинством центра являются удобная транспортная развязка и наличие собственной вместительной парковки.

Символическую красную ленточку на церемонии открытия разрезали заместитель директора департамента инвестиционной политики правительства Тюменской области Андрей Саносян, глава Ишима Фёдор Шишкин и индивидуальный предприниматель Сергей Шабалин.

Как отметил А. Саносян, доброй традицией последних лет стало в Ишине открытие таких объектов: от производств до торговых центров. Он также выразил надежду, что рынок предоставит покупателям широкий ассортимент товаров по доступным ценам и завоеует популярность у жителей и гостей города.

– Рыночная площадь издавна является местом притяжения для торговли в Ишине. Приятно, что собственник решил сохранить

знакомое горожанам историческое название – рынок «Никольский». В будущем мы планируем проводить на площади возле торгового центра ярмарки выходного дня, – добавил Фёдор Шишкин.



Ай да Масленица!

Масленичные гуляния развернулись в минувшую субботу в городском парке.

Ишимцы проводили зиму весело и с пользой: на ярмарке выходного дня ишимцы смогли приобрести по ценам производителей молочную, мясную и рыбную продукцию, колбасы, мёд, ягоды, кондитерские изделия. В большом ассортименте были представлены товары местных производителей: филиала ОАО «Золотые луга» в Ишине, ООО «Ишимский комбинат хлебопродуктов», ООО «Ишимский мясокомбинат». Широкий спектр сельскохозяйственной продукции предложили горожанам владельцы личных подсобных хозяйств Ишимского и Казанского районов. Всего в ярмарке приняли участие 32 представителя.

Популярностью у народа пользовались ряды с горячим питанием, где можно было отведать плов, уху, пельмени, блины, шашлыки. Линейку общепита представляли 6 предпринимателей на восьми торговых местах.

Ждали посетителей парка и разнообразные развлечения.

Празднование Широкой Масленицы открыла концертно-театрализованная программа «Как мы зиму со



весеннего солнца – румяных блинов! Кульминацией праздника стало сжигание чучела Масленицы.

Сказка – детскими руками

В воскресенье, 22 февраля, в концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ подвели итоги творческого конкурса «Сказка в ладошках».

В этом году на конкурс было представлено рекордное количество работ – около 400, и жюри предстояла нелёгкая работа – выбрать самые оригинальные из них. В год 200-летия Петра Ершова темой конкурса стала знаменитая на весь мир сказка. Сказочные поделки принимались в двух номинациях: «Конёк-Горбунок на родной стороне» (по мотивам русских народных сказок) и «Конёк-Горбунок в дальних странах». Организаторы конкурса – сотрудники Культурного центра П.П. Ершова – отметили, что с каждым годом участники не перестают поражать воображение в выборе как сюжетов, так и техник, материалов для своих работ. В ход идет всё: ткани, пряжа, бумага, дерево, пластилин и полимерная глина, даже крупа, семечки и макароны.

– Творческий конкурс мы проводим пятый год, и с каждым разом число поделок и участников растёт, – отметила директор Культурного центра Надежда Проскуракова. – Впервые в этом году свои работы представили жители Ишимского и Казанского районов.

На церемонии награждения жюри назвало тройку

победителей. Первое место заняла ученица 6 «б» класса школы № 31 Ира Шабанова за выполненного из лент и пуговиц петуха. Курочке Рябе, которую вместе с родителями сделала из папье-маше воспитанница детского сада № 5 Саша Дорн, присудили второе место. На третьем месте – Иван Иванов (школа № 8) и его поделка «Чудюдо рыба-кит». По итогам народного голосования призы зрительских симпатий вручили первокласснице школы № 31 Карине Бекузиной за кита из пенопласта и воспитаннице детского сада № 6 Ане Балыкшевой за поделку «Заюшкина избушка».

Не остались без подарков и остальные участники конкурса: детям вручены игрушки и свежий, только из печати, номер журнала для семейного чтения «Конёк-Горбунок». Ещё одним подарком для творцов сказочных сюжетов стал спектакль «Волшебные сны», который показали артисты городского Дома культуры. Спонсорами конкурса выступили предприниматели и просто неравнодушные к детскому творчеству люди: Ф. Б. Шишкин, Т.П. Филиппова, Н.В. Вильяксина, В.В. Иванова, Ю.Ю. Привалова, А.С. Кутырёв, А.Д. Карпов, М.П. Доронин.

Последним сюрпризом праздника стали письма от... героя конкурса Конька-Горбунка, которые он разослал детям с просьбой подарить поделки ишимскому музею сказки, где их смогут увидеть все желающие. А пока выставка детского творчества «Сказка в ладошках» открыта в Культурном центре П.П. Ершова, где она будет действовать весь март. Посетить выставку можно совершенно бесплатно.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



На выставке-ярмарке городских мастеров ишимцы могли полюбоваться сувенирами, выполненными в разной технике, а понравившиеся вещицы – приобрести на память.

Организаторы ярмарки отметили, что ишимцы хорошо разбирали представленную на торговых рядах продукцию, а многие продовольственные товары закончи-

двора провожали». Студенты вузов и ссузов продемонстрировали силу и ловкость в спортивных состязаниях «Богатырские забавы». Ребята с азартом штурмовали снежный городок. Традиционным масленичным развлечением стали и любившиеся ишимцам катания на собачьих упряжках. И какая же Масленица без щедрого угощения и символа



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ЭНЕРГЕТИКИ

Ишимского района ведут реконструкцию воздушной линии «Десятово», питающей сельские населённые пункты Десятово, Октябрьский, Комсомолка, Троицк и Михайловка. Как сообщил главный инженер Ишимского ТПО Юрий Майоров, на данный момент установлено 350 опор, смонтировано 33,5 км изолированного провода. В реконструкции энергообъекта задействовано три подрядных бригады электромонтёров. Завершится строительство воздушной линии в мае.

РЕМОНТ карамельного цеха на Ишимской кондитерской фабрике закончится к концу марта. По словам исполнительного директора ООО «Слада» Александра Храпова, по окончании ремонтных работ в цехе будет установлена новая линия по выпуску фруктов в шоколаде, и объёмы выпуска конфет на данном участке производства увеличатся в два раза.

ОРВИ Волна простудных заболеваний продолжает расти. За прошедшую неделю в больницу обратилось 1 473 человека, из них 1 257 – дети. Порог заболеваемости превышен на 61 %. Госпитализировано 57 человек, в том числе 45 детей. В стационаре в настоящее время проходят лечение: от ОРВИ – 59 пациентов, от пневмонии – 9. Из числа заболевших было привито 206 человек, из которых 188 – несовершеннолетние, что составляет 14 %.

ЗАРНИЦА В канун Дня защитника Отечества в Ишимском районе стартовала военизированная игра «Зарница». На первом её этапе 15 команд, состоящих из школьников 7-8 классов, приняли участие в смотре строя и песни, их выступления оценивало профессиональное жюри в составе сотрудников пограничного управления ФСБ России по Тюменской и Курганской областям подполковника Андрея Челнакова и старшего прапорщика Дмитрия Бёрдова. В номинации «Лучший командир отделения» в тройке лидеров Карина Шефер (Клепиковская школа), Кристина Синицина (Прокуткинская школа) и Иван Байнуралин (Ершовская школа). В командном первенстве первое место заняла Клепиковская, второе – Прокуткинская и третье – Ларихинская школы. Второй этап «Зарницы» (конкурс боевых листов и эстафета с рубежами) пройдёт 20 марта.

БОКС На Всероссийских соревнованиях по боксу, состоявшихся в Тамбове, первое место в своей весовой категории (54 кг) завоевал воспитанник ДЮСШ № 3 ишимец Ербол Мурзанов (тренер Станислав Костельный). В ходе соревнований Ербол выполнил норматив кандидата в мастера спорта и получил путёвку на первенство России.

(Соб. инф.).

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

На февральском заседании общественного совета города рассматривалось три основных вопроса: предоставление субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, обеспечение лекарственными препаратами льготных категорий населения и уборка снега на территории города.

Кому положена субсидия?

О том, кому предоставляется субсидия, рассказала начальник отдела по начислению субсидий МКУ «УЖКХ города Ишима» Людмила Николаевна Гаврилова.

Субсидия предоставляется заявителю при одновременном его соответствии следующим условиям: наличие гражданства Российской Федерации, основания пользования жилым помещением, регистрация по месту постоянного жительства в жилом помещении. Принимаются во внимание отсутствие задолженности, а также превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. При предоставлении документов, необходимых для оформления субсидии, с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при предоставлении документов с 16-го числа до конца месяца – с 1-го числа следующего месяца. Субсидия предоставляется сроком на шесть месяцев. При неуплате получателем субсидии текущих платежей за жилое помещение, коммунальные услуги в течение двух месяцев предоставление субсидий может быть приостановлено.

Для получения более подробной информации по данному вопросу нужно обратиться в МФЦ (муниципальный функциональный центр, окно «Субсидии»).

Думаю, что многим интересна новая система финансирования капитального ремонта многоквартирных домов. Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах утверждена правительством Тюменской области в декабре прошлого года. Обязательный ежемесячный взнос на капремонт общего имущества в нашей области составляет 7 рублей 50 копеек на один квадратный метр общей площади квартиры. Строчка «Капитальный ремонт» появится в платёжных документах с 1 июня 2015 года. Плата взносов является обязатель-



ной и так же, как оплата жилых помещений и коммунальных услуг, подлежит субсидированию.

Присутствующие на заседании отметили, что руководитель Ишимского отделения «ТРИЦ» Сергей Крюков и специалисты расчётного центра оперативно реагируют на замечания, просьбы общественного совета и горожан, дают необходимые разъяснения и ответы.

Лекарство по льготе

В обсуждении вопроса обеспечения лекарственными препаратами льготных категорий населения принял участие заместитель главы города Владимир Белоусов.

В городе проживает 6 262 федеральных льготника, из них 39 % отказались от обеспечения в пользу денежной компенсации; 3 114 региональных льготников. Все обратившиеся получают препараты по списку, утверждённому Минздравом РФ, в установленный десятидневный срок. Список лекарственных препаратов, включённых в «льготные», обязана предоставить каждая аптека, куда обратится пациент. Общественный совет ежемесячно получает информацию об обеспеченности лекарственными препаратами льготников города. К сожалению,

в общественный совет поступают жалобы. Горожане высказывают недовольство несвоевременным обеспечением заявок на лекарственные препараты отдельных категорий граждан. Также их беспокоит перенос сроков выписки льготных рецептов, необоснованный рост цен на лекарственные препараты, упразднение здравпунктов, в которых оказывалась первая медицинская помощь, и недостаток информации по данному вопросу. Справедливости ради отмечу, что проблема обеспечения больных лекарствами, несмотря на некоторые сложности, решается. Есть случаи, когда, для того чтобы достать необходимые препараты, руководством больницы предпринимаются все меры, вплоть до выхода на московскую базу по реализации лекарственных препаратов.

Уборка снега

Уборка снега с проезжей части, тротуаров, удаление висячей наледи с крыш – задачи серьёзные, в случае их невыполнения речь может идти не только о таких неприятностях как заторы на дорогах, но и о человеческих жизнях.

Как сообщил заместитель директора МУП «САХ» Леонид

Смирнов, предприятие выполняет работы по уборке и содержанию дорог и улиц города согласно муниципальным контрактам. Два механизированных звена расчищают от снега проезжую часть дорог, тротуары, автобусные остановки, а также проводят их обработку противогололёдными смесями.

Общественники отметили: несмотря на предпринимаемые меры, сообщения о том, что снег с некоторых участков не вывозится, затруднён подъезд к автобусным остановкам, завалены подходы к частным домам, а на второстепенных улицах уборка снега проводится несвоевременно, от ишимцев в совет поступают регулярно.

Проблема уборки снега стоит остро, но винить в недочётах только «Спецавтохозяйство» несправедливо: есть территории, расчистка которых не входит в обязанности предприятия. За порядок в городе ответственны и управляющие компании, и предприятия, частные предприниматели, и владельцы кооперативных домов, ТСЖ. Контроль за соблюдением ими Правил благоустройства города осуществляет муниципальная инспекция МКУ «УЖКХ города Ишима». По результатам проверок в 2014 году за ненадлежащее содержание территорий 36 предписаний выписано руководителям управляющих компаний, 46 – частным домовладельцам за складирование снега на территориях общего пользования.

Однако очистить город от снега – полдела. Чтобы избежать подтопления территорий и зданий в весенний период, его нужно собрать и вывезти на свалки. Так, например, ежегодно от половодья страдают жители улиц Артиллерийской и им. 30 лет ВЛКСМ (от ул. М. Садовая до ул. К. Маркса), так как ливневая канализация не справляется с обилием талых вод. И если вовремя не очистить от снега водосточные каналы на данном участке, весной вновь придётся «бить во все колокола»... Возможно, с проблемой снежных куч помогли бы справиться снегоплавильные установки, позволяющие значительно уменьшить расходы на уборку территорий.

Светлана ВОЙТОВА, зам. председателя комитета по социальным вопросам общественного совета города.

ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ

РЕКЛАМА



ДО 50 000 руб.
ДЕНЬГИ –
в день обращения.



БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

- НАША ЗАДАЧА — помочь Вам после выхода на пенсию жить полноценной жизнью.
- ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ — вставить пластиковое окно, купить пальто, заготовить дрова, приобрести новый холодильник или диван, оплатить медицинские услуги, сделать ремонт, порадовать внуков подарками.

Вам помогут наши займы!

г.Ишим, ул. Карла Маркса, д.1, тел. 5-10-33

Реклама. Товар сертифицирован. ИП Сисюлюк В.И. ИНН 434000178810. ОГРН 30443071980015

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
Метельца ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ПУХОВИКИ
ДУБЛЕНКИ
ШАПКИ

НА ВСЕ ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ
СКИДКИ ДО 50%

РАССРОЧКА
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
НА 18 МЕСЯЦЕВ!

2 марта
в ГДК с 10 до 18 ч.
г.Ишим

*Подробности и продажи - по телефону. Рассрочка предоставляется ООО Русфинанс банк ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 1.03.2015 г. по 31.03.2015 г.

